Spel van de week 20241015

Het thema is deze week: Tellen
En dan bedoel ik niet de punten, maar het

Spel 8 ®75 uittellen van de verdeling. We zijn meestal wel
W/- PA962 bezig met het tellen van de troeven, maar de
*A7642 overige kleuren worden vaak niet geteld. Dat is
ko7 ook veel werk, maar het is ook niet persé nodig
alles te weten.
H62 m H®AB10943
¥105 $74 Spel 8 is 23 x gespeeld. Het betreft een spel
+V1095 m @ *H waarin competitief bieden centraal staat. Er
#AV1082 e HB54 zijn bijna evenveel Ha (NZ) als Sch (OW)
contracten gespeeld. Sch is een hogere kleur,
MHVS dat is een voordeel. Maar wie lift wie? Dat
YHVBS3 komt vanavond in de workshop van Liesbeth
4833 aan de orde. Ik zal proberen aan te geven hoe
63 telling kan helpen het juiste tegenspel te
vinden.

Stel het contract is 3 Sch en Oost is de leider. Zuid komt uit met Ha Heer en speelt de Vrouw na.
Noord speelt achtereenvolgens Ha 6 en2. Dat is hoog-laag en betekent een even aantal. Noord heeft
in de bieding Ha gesteund, dus het even aantal duidt op een 4-krt. Zuid weet nu dat Ha niet
vervolgd moet worden, want dat is spelen in een dubbele renonce.

In de derde slag wordt Kla gespeeld. Sch is niet goed, Zuid geeft de leider dan een extra Sch slag.
Rui na lijkt onaantrekkelijk omdat mogelijk de Rui op tafel hoog worden. Zuid speelt Kla 6 en
Noord moet nu een distributie signaal geven en speelt eerst de 9. De leider neemt deze eerste Kla op
tafel met de Aas. Nu wordt Sch gespeeld, de leider ziet af van de Sch snit, omdat er een Kla
introever dreigt. Oost speelt Sch Aas en de Boer na. Zuid komt aan slag en speelt weer Kla, deze
wordt in de hand genomen met de Heer. Noord speelt de 7 bij en Zuid weet nu dat Noord een even
aantal Kla bezit, maar is het een 2-krt of een 4-krt? De leider vervolgt met Kla Boer en dan weet
Zuid dat Noord geen 4-krt kan hebben, dus een 2-krt. De leider heeft dus de 4-krt Kla. Hiermee kan
gehele verdeling van Oost uitgeteld worden. Er zijn 6-krt Sch (herhaald geboden), 2-krt Ha, 4-krt
Kla bekend en dus blijft er maar 1-krt Rui over.

Zuid bezit nog troef Heer. Wat moet Zuid nu doen? Is die ene Rui de Aas, dan maakt het niet meer
uit. In elk ander geval moet voorkomen worden dat deze ene Rui weggaat op de Se Klaveren. Het
beste is pas de 4e Kla af te troeven, dan is de 5e Kla onbereikbaar. Daarna blijft er maar een kans
over en hopen dat partner Rui Aas bezit, dan gaat 3Sch 1 down. Aan onze tafel troefde Zuid de 3e
Kla en speelde Ha na, die werd getroefd door de leider. Met de 4e Kla werd de tafel bereikt, en op
de 5e Kla ging de verliezende Rui weg en werd het 3Sch contract gemaakt.

Tip: Ga experimenteren met (uit)tellen en maak afspraken over distributie signalen
(hoog-laag = even) en beperk je tot wat echt belangrijk is.
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